

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,一系列电影、纪录片、电视剧等正蓄势待发。



纪念抗美援朝出国作战70周年

影视作品再现“最可爱的人”

○电影 真人与动画相映生辉

10月19日,系列电影中的《最可爱的人》曝光概念海报宣布定档10月23日,将与《金刚川》同天上映。此外,电影《英雄连》《保家卫国——抗美援朝光影纪实》也发布概念海报。它们组成“抗美援朝系列电影”,共同纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。

电影《金刚川》定档10月23日,它以战争亲历者的角度讲述了一段发生在主战场之外的战争往事,由管虎、郭帆、

路阳共同执导。

电影《最可爱的人》作为“抗美援朝系列电影”中的动画影片,聚焦朝鲜战场上的中国人民志愿军战士,以更加生动的方式高燃呈现杨根思、邱少云、黄继光、王海大队、张桃芳等国人耳熟能详的中国人民志愿军“英雄联盟”,让观众在看过《金刚川》“真人英雄”后,更能再度选择感受高燃动画带来的热血沸腾。

○纪录片

珍贵史料和亲历者 还原历史轨迹

6集大型电视纪录片《为

了和平》从10月18日起在中央电视台综合频道晚8点档黄金时段播出,每天2集,国防军事频道等其他频道重播,部分省、区、市卫视跟进播出,中央主要新闻网站、重点门户网站和“学习强国”平台等同步推出。

中央广播电视台总台《国家记忆》栏目摄制的20集大型纪录片《抗美援朝保家卫国》,于10月12日起在CCTV-4晚8点档黄金时段连续播出。片中首次解密了部分珍贵档案和电报,拍摄了百余件抗美援朝珍贵文物,部分历史影像画面在片中首次公开。为确保节目内容权威翔实、史实严谨准确,摄

制团队还采访了国内外权威专家,对抗美援朝战争的国际背景、战役经过和历史细节进行权威解读和深度剖析。

由北京市委宣传部策划、北京广播电视台承制的抗美援朝纪录片《英雄》10月17日起每晚9点35分在北京卫视播出,腾讯视频同步全网独播。

此前,已经播出的相关主题的纪录片还有央视制作的《不能忘却的伟大胜利》、北京电视台的《伟大的抗美援朝》等。

○特别节目 虚构与纪实相结合

国家广电总局专门策划制

作了影视剧汇编特别节目《记忆的力量·抗美援朝》,连同电视剧《彭德怀元帅》《毛岸英》,已分别在一些卫视晚间黄金时段播出。

该节目以“记忆的力量”为主题,以抗美援朝历史中的关键事件为线索,选取与之相关的经典影视剧片段,在视觉呈现上,采用虚构与纪实相结合方式,穿插嘉宾访谈、静物拍摄等辅助手段,将影视剧和纪录片两种艺术表现形式有机结合在一起,用20集的篇幅完整展现抗美援朝整个历史。

柏青

体彩大乐透第20103期全国共开出7注一等奖。其中,3注追加投注每注奖金1270万元,4注基本投注每注奖金705万元。

山东体彩爱心助学金发放 120名学子每人获5000元

每年夏天,山东体彩的爱心助学活动都会走近贫困学子身边,为他们送去爱心和关怀,2020年,山东体彩继续开展助学活动,为120名贫困学子送上助学金。近日,60万元爱心助学款已通过网上银行汇款的方式,发放到120名受助学子手中。

据悉,2020年山东体彩“情系革命老区,关爱寒门学子”爱心助学活动自启动报名以来,受到了社会各界的广泛关注,收到了众多大学新生的报名申请。在报名的学生中,有的家人身患重病,为了治

病倾尽所有、负债累累;有的从小父母双亡,靠着亲戚的接济生活;有的身残志坚,靠着顽强的毅力考上了理想的学校……

菏泽志愿者张劲松走访了很多学生,“有一个学生父亲因癌症病故,治病期间花费大量钱财,现仅靠母亲打零工维持生活,他们家连自己的房子都没有,在县城纱厂的房子还是孩子叔叔的,已经老旧不堪,还有一个学生,母亲有点智障,自己跑到村外小河边,溺水而亡,现在只有孩子和年老的父亲相依为命……”每一个学子

的不幸遭遇,都深深牵动着我们的心。通过考察、筛选,最终,有120名贫困学子成为受助者,山东体彩为这120名学子每人提供5000元助学金,希望能帮他们缓解暂时的压力,让他们得以顺利迈入大学校园。

由于疫情原因,今年的助学金采取网上银行汇款的方式,发放到每一位学子的账户上。在收集信息的过程中,主办方收到了很多学子发来的感谢信,受助学生小李写信说:“非常感谢主办方对我的帮助,这笔资助金对



我和我的家庭来说无疑是雪中送炭,缓解了我们学习与生活上的压力,我将不负山东体彩以及大众对我的期望,在以后的学习生活中自立自强,始终保持积极乐观。祝愿所有好心人身体健康,生活顺遂!”

今年的爱心助学活动,承载

着无数的爱心与期望。在爱心助学的路上,山东体彩从未停步,始终秉承责任理念、爱心回馈社会,从2008年开始,山东体彩已经连续助学13载,13年来已累计出资610万元,帮助1580名品学兼优的贫困学子顺利迈入了大学的校门。孙秀红

7星彩 全新上市

自第20100期(2020年10月11日晚20:10开售)起实施

**笔记本电脑、5G手机、
智能手表、电商卡、7星彩彩票送送送!**

活动具体内容以公告为准

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

公益体彩 乐善人生

